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Betreft: Algemene ledenvergadering VVS’46 2024 

Datum/Tijd: Woensdag 6 november 2024, aanvang 20:00 uur 

Locatie: Het Huis van Oranje 

Deelnemers: Bestuur, leden en vrijwilligers van VVS’46 

Afwezig (m.k.) Jac. Koomen, Gerard Veeken, Jan Vijn, Cor Bruin en Arjan Koning 

Notulist: Michelle Schuit 

 
1.  Opening en mededelingen  
-  Iedereen wordt welkom geheten door Ruud (voorzitter).  
-  Alle leden die zich hebben afgemeld worden opgesomd door Kevin (secretaris).  
 
2.  Vaststelling agenda  
-  Het bestuur wil een extra agendapunt toevoegen, namelijk het verplicht stellen van 

een verklaring omtrent het gedrag (VOG) voor alle jeugdtrainers en jeugdcoaches. Dit 
zal na agendapunt 8 besproken worden.  

 
3.  Notulen ledenvergadering d.d. 8 november 2023  

Ruud komt terug op een aantal zaken die tijdens de vorige ALV ter sprake zijn 
gekomen.  

-  De douches en de verwarming zijn nog altijd niet in orde. Justin (penningmeester) zal 
hierover verder uitweiden bij agendapunt 6.  

-  Alle overige zaken zijn afgerond, waarbij de vernieuwing van het D-veld het meest in 
het oog springt.  

 
4.  A) Secretarieel jaarverslag senioren veld/zaal 2023-2024  

Ruud licht een aantal onderwerpen over het afgelopen seizoen extra toe.  
-  Het bestuur heeft een missie en visie opgesteld. Dit zijn punten die het bestuur graag 

wil verbeteren en/of ontwikkelen. Dit gaat bijvoorbeeld over diversiteit, vrouwen in het 
vrijwilligersbestand (zie kandidaat-bestuursleden), de maatschappelijke rol (zoals 
carnaval, maar geen privé evenementen) en sportieve ambities (met voornamelijk 
eigen jeugd).  

-  Het aantal leden is gestegen afgelopen jaar; van 638 naar 675 voetballende leden. 
Dit is een uitzondering in de regio, veel clubs zien de ledenaantallen juist teruglopen. 
Het groeiende aantal leden is met name terug te zien in het aantal vrouwen op het 
veld en jeugd in de zaal.  

-  Het ‘lekker aan de bak team’ (bouw- en schoonmaakploeg) is druk bezig geweest 
afgelopen jaar, Ruud bedankt deze vrijwilligers in het bijzonder. Voorbeelden zijn; de 
tribunestoeltjes met dank aan de Gemeenschapsveiling en de restyling van de 
kantine. Ruud benoemt dat het vele werk wat erin is gestoken geresulteerd heeft in 
een prachtig resultaat wat ook positief is ontvangen door onze leden.  

 
B) Jaarverslag jeugdcommissie 2023-2024  
Ruud licht een aantal punten uit het jaarverslag van de jeugdcommissie in het 
bijzonder toe.  

-  Afgelopen seizoen hebben 5 jeugdtrainers met succes de opleiding tot pupillentrainer 
afgerond bij de KNVB. Dit jaar is er weer een nieuwe groep gestart, met ook trainers 
vanuit andere clubs. Opvallend dit seizoen is dat, van alle jeugdtrainers, er slechts 3 
trainers gestopt zijn.  
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-  Ieder jaar wordt er een jeugd enquête gehouden over een specifiek thema. De jeugd 
wordt op deze manier betrokken door een aantal vragen te stellen, dit jaar ging het 
onder andere over sociale veiligheid. Over het algemeen was de jeugd positief. 
Aandachtspunten zijn de verlichting op het complex en de veilige oversteek van het 
Oranjepark naar het dorp. Dankzij deze waardevolle input heeft het bestuur direct een 
aantal zaken in gang gezet. De verlichting zal op korte termijn vernieuwd worden met 
dank aan de opbrengsten vanuit de Gemeenschapsveiling. Daarnaast heeft de 
gemeente eindelijk daad bij woord gevoegd, na bijna 4 jaar, door een rood 
markeringsvlak op de weg aan te brengen voor het Oranjepark.  

-  Afgelopen seizoen vond de allereerste meidendag plaats. Dit werd mede mogelijk 
gemaakt door ING en georganiseerd door aantal meiden vanuit de jeugd en hun 
moeders. De opkomst was groot, waarvan 1/3 niet eens lid was van VVS’46. Vele 
leuke activiteiten werden gedaan zoals make-up en dansen.  

 
5.  Huishoudelijk reglement  

Kevin licht een aantal punten toe over de voorgestelde wijzigingen in het 
huishoudelijk reglement.  

-  Er is een nieuw artikel toegevoegd onder de noemer kantine. In dit artikel worden een 
aantal kantine afspraken beschreven zoals; de sluitingstijden, wedstrijdcommentaar 
versus muziek en betaalmogelijkheden.  

-  Jacco Hoek vraagt; wordt de APV (Algemene Plaatselijke Verordening) hierin ook 
verwerkt? Kevin geeft aan dat de APV te allen tijde leidend is. Het bestuur kan, indien 
dat nodig wordt geacht, afwijken van de APV mits dat besluit voldoet aan de APV.  

-  Verder is er een wijziging doorgevoerd omtrent het rookbeleid.  
-  De ledenvergadering gaat akkoord met de wijzigingen. Het huishoudelijk regelement 

wordt geüpdatet en tegelijk met de notulen op de website geplaatst.  
 
-  Ruud benoemt de mensen die ons het afgelopen jaar ontvallen zijn; Bertha Jonker – 

Slippens (vrouw van onze oud-voorzitter Jan Jonker) en Ria Roozendaal 
(jeugdleidster). Er wordt een kort moment van stilte gehouden.  

 
6.  A) Financieel jaarverslag 2023-2024  

Justin licht toe welke taken de financiële commissie het afgelopen jaar allemaal heeft 
uitgevoerd en bedankt in het bijzonder de volledige financiële commissie voor hun 
werkzaamheden in het afgelopen seizoen.  

-  Belangrijkste boodschap omtrent de financiën is dat de club er financieel gezond voor 
staat. We staan er goed voor en hebben afgelopen seizoen een positief resultaat 
geboekt.  

-  Echter zijn er ook een aantal aandachtspunten waar de vinger op de pols gehouden 
moet worden; zoals eerder al benoemd zijn afgelopen jaar de energievoorzieningen 
overgenomen door Duurzaam Opgewekt. Er lagen twee dringende dossiers te 
wachten om door hen opgepakt te worden, herkeuring zonnepanelen en de warm 
water voorziening (warmtepomp). Om de zonnepanelen, verzekeringstechnisch, weer 
goed te laten keuren diende er een aantal aanpassingen doorgevoerd te worden, dit 
is ondertussen succesvol afgerond door Duurzaam Opgewekt. Daarentegen laat de 
reparatie van de warmtepomp al enige tijd op zich wachten. Het bestuur is in gesprek 
met Duurzaam opgewekt en kan helaas nog geen verwachtingen delen met de leden. 
Om die reden is het bestuur andere mogelijkheden, omtrent de warm water 
voorziening, aan het onderzoeken. Het bestuur vraagt de leden om geduld.  

-  Iedereen ondervindt de gevolgen van inflatie, zo ook VVS’46. Gezien de club er 
financieel goed voorstaat is er voor gekozen om de contributie niet in hetzelfde tempo 
mee te laten stijgen. We streven er naar om een toegankelijke club te blijven met een 
relatief lage contributie in onze regio. 
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-  Justin licht een aantal zaken uit de balans toe; belangrijk resultaat is dat de reserves 
verder aangevuld konden worden. Er zijn reserveringen gedaan voor het 80-jarig 
jubileum, duurzaamheid en onderhoud (bijv. vervanging tribune, opknappen 
Oranjehal, schilderwerk en bestrating).  

 
B) Begroting 2024-2025  
Justin licht een aantal punten uit de begroting toe.  

-  Contributie; Over het seizoen 2023-2024 was de contributie met 3 euro per lid 
verhoogd. Over het seizoen 2024-2025 is de contributie met 2 euro per lid verhoogd. 
Dit geldt alleen voor de seniorenleden. De inkomsten komen daarnaast iets hoger uit 
doordat het aantal leden is toegenomen.  

-  Poortloterij; de inkomsten komen hoger uit dan vorig jaar, voornamelijk door de 
wedstrijd tegen Grasshoppers. Justin bedankt de aanwezige Annemiek Kunis in het 
bijzonder.  

-  Oud papier; de inkomsten zijn volgens verwachting. Het bestuur is met de gemeente 
in gesprek over de toekomst van het ophalen van oud papier door verenigingen.  

-  Kantine; de inkomsten vanuit de kantine worden dit jaar licht gedrukt door een aantal 
investeringen, denk hierbij aan een nieuw gebruiksvriendelijk kassasysteem, de 
vervanging van koelkasten en de aanschaf van nieuwe tv’s.  

-  Oranjehal; de inkomsten zijn iets minder dan vorig jaar, maar meer dan verwacht. 
SEW huurt de zaal niet meer af maar dankzij de groei van het aantal zaalteams, 
wordt de zaal vaker afgehuurd door de KNVB.  

-  Henk Koopman vraagt: is de KNVB verantwoordelijk voor de wedstrijdplanning van 
de zaalteams in de Oranjehal? Het bestuur geeft aan dat de KNVB deze planning 
maakt en dat VVS’46 alleen voorkeursdagen per team op kan geven. Henk vraagt 
vervolgens: traint de jeugd dan ook nog in de Oranjehal of is hier geen plek meer 
voor? Voor ieder jeugdteam is het mogelijk om één keer per week in de zaal te 
trainen. Daarnaast zijn er ook afspraken gemaakt met Meteoor, bijvoorbeeld dat er in 
bepaalde gevallen, van slechte weersomstandigheden, door de selectie in de zaal 
getraind kan worden. Rein de Wit vult aan dat er van deze regelingen, door zowel de 
jeugd als de senioren, weinig gebruik wordt gemaakt. Tot slot wordt Rein bedankt 
voor de organisatie rondom de Oranjehal.  

-  Vraag van Rober Groot; is het, gezien de geplande btw-wijzigingen vanuit de 
overheid, nog steeds financieel interessant om een stichting te hebben naast de 
vereniging? Justin licht toe dat het aanhouden van de stichting weinig kosten met zich 
meebrengt en dat de stichting in de toekomst mogelijk nog van pas kan komen.  

 
7.  A) Verslag kascommissie 2023-2024  
-  Jacco Hoek doet verslag namens de kascommissie (Bert Tool, Jacco Hoek en Henk 

van Ossenbruggen). De kascommissie complimenteert Justin voor zijn vakkundige 
werk. De leden wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de resultaten over het 
jaar 2023-2024 en de begroting voor 2024-2025. De kascommissie adviseert wel om 
op de kosten te blijven letten, zodat deze niet hoger worden dan de inkomsten.  

-  De vergadering gaat akkoord met de resultaten van afgelopen seizoen en de 
begroting van komend seizoen en verleent het bestuur decharge.  

 
B) Verkiezing kascommissie 2024-2025  

-  Het bestuur stelt voor om de huidige kascommissie te herkiezen, de vergadering gaat 
hiermee akkoord.  

 
8.  A) Bestuursverkiezing aftredend en herkiesbaar  
-  Het bestuur stelt voor om Ruud Loos (voorzitter) te herkiezen voor een termijn van 3 

jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  
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-  Het bestuur stelt voor om Joris Beerepoot (voetbalzaken) te herkiezen voor een 
termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  

 
B) Bestuursverkiezing aftredend en niet herkiesbaar  

-  Kevin Groot stopt als bestuurslid secretaris en stelt zich niet herkiesbaar. Ruud 
bedankt Kevin uitgebreid voor bewezen diensten.  

 
C) Bestuursverkiezing voordracht  

-  Het bestuur stelt voor om Renee Blanken te benoemen tot bestuurslid secretaris voor 
een termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  

-  Het bestuur stelt voor om Britt Blanken te benoemen tot bestuurslid algemene zaken 
voor een termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  

 
Extra agendapunt VOG  
-  VVS’46 heeft momenteel 2 vertrouwenspersonen, Rein de Wit en Jantine Huisman. 

Gezien recente gebeurtenissen bij andere clubs uit de regio adviseren zij om een 
VOG verplicht te stellen voor alle jeugdtrainers en jeugdcoaches. Daarnaast wordt dit 
vanuit de KNVB ook gestimuleerd en geadviseerd. Het aanvragen van een VOG kan 
kosteloos via de KVNB en dient iedere 3 jaar opnieuw aangevraagd te worden. Het 
bestuur geeft aan dat dit geen garantie biedt, maar mogelijk wel net die benodigde 
drempel opwerpt.  

-  Vraag Jacco Hoek; willen jullie het verplichten en gaat dit dan ook gelden voor de 
huidige trainers? Dit zou mogelijk een drempel kunnen zijn voor trainers en coaches. 
Het bestuur geeft aan dat er een duidelijk en eenduidig beleid gevoerd zal worden, dit 
betekend dat het voor alle jeugdtrainers en jeugdcoaches verplicht zal worden en dat 
we er vanuit gaan dat hier begrip voor is.  

-  Irma Vlaar geeft aan dat het juist goed is om het te verplichten.  
-  Marco Blaauwbroek vult aan dat het ook een belangrijk signaal is naar de ouders van 

de kinderen. VVS’46 laat met dit initiatief zien dat het belang van de veiligheid van de 
jeugd groot is.  

-  Astrid Klaver vraagt; klopt het dat je het eerst zelf moet voorschieten en dan pas 
terug kan vragen via de club? Het bestuur geeft aan dat het door de KNVB anders 
geregeld is, maar dit zal eerst goed zal worden uitgezocht.  

-  Henk Koopman vraagt; is zo’n VOG blijvend? Bestuur geeft aan dat er iedere 3 jaar 
een nieuwe VOG aangeleverd dient te worden.  

-  Johan Schuit vraagt; is het geen onnodige papierwinkel en worden de kosten 
uiteindelijk niet gewoon doorberekend naar de clubs en de leden? Dit betekent 
inderdaad een extra administratielast, het bestuur gaat op zoek naar iemand die dit 
wil gaan coördineren. Verder zal het geld inderdaad ergens vandaan moet komen, 
maar dit zullen geen directe kosten zijn voor trainers en coaches.  

-  Henk Koopman vraagt; wordt een VOG door de KNVB verplicht? Bestuur geeft aan 
dat het op dit moment geen verplichting is, maar het is een sterk advies vanuit de 
KNVB.  

 
-  Ter afsluiting wordt Bert Tool in het zonnetje gezet en wordt hij uitgebreid bedankt 

voor zijn jarenlange inzet.  
-  En ook Ton Leek uitgebreid toegesproken door Ruud. Ton wordt bedankt voor zijn 

jarenlange inzet en wordt vervolgens benoemt tot Lid van Verdienste van VVS’46.  
 

9.  Rondvraag  
-  Nico Beerepoot; kunnen jullie het geluid in de kantine tijdens de derby’s onder de 

loep nemen? Ouderen ervaren last vanwege te harde muziek gedurende te lange tijd 
en te weinig zitplaatsen. Bestuur geeft aan deze signalen te hebben ontvangen en 
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dat het geluidsniveau goed in de gaten gehouden moet worden. De 
evenementencommissie probeert afwisselende muziek te regelen voor zowel jong als 
oud (zanger of dj).  

-  Andre Leek vult aan dat het fijner zou zijn om de boxen van de kantine te gebruiken 
(en geen andere geluidsinstallaties). Indien je de muziek te hard vindt kun je in dat 
geval altijd nog achterin zitten, zodat je er minder last van hebt. Daarnaast geeft hij 
aan dat wanneer er een Spotify lijstje voor jong en oud aan staat, dat dat vaak de 
gezelligste avonden zijn.  

-  Jacco Hoek vraagt; heeft de gemeente al contact opgenomen over eventueel 
multifunctioneel gebruik van de sportaccommodatie? Het bestuur geeft aan dat de 
gemeente een externe partij heeft ingehuurd om dit te gaan inventariseren in 
gemeente Opmeer. Een aantal maanden geleden zijn Kevin en Douwe met deze 
partij in gesprek gegaan. Tot op heden hebben we daar nog geen terugkoppeling op 
gehad.  

-  Annemiek Kunis; hoe gaan we om met alcohol langs de lijn tijdens wedstrijden? Het 
bestuur geeft aan dat zij dit probleem herkennen. Het bestuur is van mening dat het 
lastig te controleren is en denken niet dat dit helemaal voorkomen kan worden. 
Belangrijke afspraak hierin is dat het barpersoneel bij het verstrekken van alcohol 
tijdens de wedstrijd mensen hierop attendeert.  

-  Rein de Wit is van mening dat je als bestuurslid verplicht bent om mensen, op een 
positieve manier, hierop aan te spreken en aan te geven dat VVS’46 hier een boete 
voor kan krijgen. Het probleem doet zich voornamelijk voor tijdens derby’s en niet op 
een gewone zondag.  

-  Kees Berkhout is van mening dat je mensen achter de bar niet kan vragen om tijdens 
het verstrekken van alcohol mensen hierop aan te spreken, het is daar simpelweg te 
druk voor op dat moment. Ruud vult hierop aan dat het gaat om tijdens de wedstrijd 
en niet daarvoor of daarna, tijdens de wedstrijd is het doorgaans relatief rustig.  

-  Ton Leek; ik signaleer steeds meer fietsen (fatbikes) op het complex, dit kan voor 
gevaarlijke situaties zorgen. Het bestuur geeft aan dat hier aandacht aan geschonken 
zal worden.  

 
10. Afsluiting  

Bedankt voor het vertrouwen! 

 


